
418210



posi-

tion
description popis QTY

order no./ objednací 

číslo

1 Bolt 1 \46x40 Bolt 1 \ 46x40 4

2 cylinder head hlava válce 1

3 Air filter Vzduchový filtr 1

4 cylinder head gasket těsnění hlavy válce 1 418200-4

5 valve plate kuželka 1 418200-5/6

6 valve plate gasket těsnění kuželky 1 418200-5/6

7 valve clack klapka ventilu 1 418200-7/8

8 pin čep 2 418200-7/8

9 cylinder válec 1

10 hex boltIVISx25 šestihranný šroub 2

11 cylinder gasket těsnění válce 1 418200-11

12 piston ring pístní kroužek 1 418200-12

13 piston píst 1 418200-13

14 piston pin pístní čep 1 418200-13-15

15 circlip pojistný kroužek 2 418200-13-15

16 bolt čroub 4

17 crank case cover kryt klikové skříně 1

18 oil leveler gasket těsnění olejoměrky 1

19 oil leveler olejoměrka 1

20 bolt šroub 1

21 O ring O kroužek 1

22 rubber gasket pryžové těsnění 1 418200-22

23 connecting rod ojnice 1 418200-23

24 hex bolt M8x22(left) šestihranný šroub M8x22 1

25 crank kliková hřídel 1 418200-25

26 crank case kliková skříň 1

27 sealing ring těsnicí kroužek 1

28 bearing 6204 ložisko 6204 1

29 stator stator 1

30 rotor rotor 1 418200-30

31 bearing 6202 ložisko 6202 1

32 wave washer D35 zvlněná podložka D35 1

33 motor cover kryt motoru 1

34 bolt M5x103 šroub M5x103 4

35 motor cover kryt motoru 1

36 circlip pojistný kroužek 1

37 connector konektor 1

38 fan cover kryt ventilátoru 1

39 nut M8 matice M8 1

40 washer 8 podložka 8 1

41 capacitor kondenzátor 1 418200-41

42 nut M8 matice M8 4

43 valve ventil 1 418200-43

44 release pipe trubice 1

45 bolt šroub 4

46 discharge pipe výtlačného potrubí 1

47 nut matice 2

48 spring pružina 2

49 washer podložka 2

50 bushing vložka 2

51 wheel kolo 2

52 bolt M10 šroub M10 2

53 washer foot noha 1

54 tank tlaková nádoba 1

55 nut matice 2



56 nut matice 1

57 power cord přívodní kabel 1

58 internal wire vnitřní kabel 1

59 safety valve bezpečnostní ventil 1 418200-59

60 pressure gauge tlakoměr 2

61 regulator gauge regulátor tlaku 2

62 quick couplers rychlospojky 1 418200-62

63 regulator valve regulační ventil 1 418200-63

64 pressure switch tlakový spínač 1 418200-64


